

\* Errata:

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PROFESSORES - ANO LETIVO 2016 -  
14/07/2016 - Item 5 – letra B

Horário das 14h00, **onde se lê Edital 03/014, leia-se 03/2016.**